

#### Официальный сайт

### Следственное управление Следственного комитета Российской Федерации по Свердловской области

Исполняющий обязанности руководителя регионального следственного управления СК России принял участие в торжественном мероприятии, посвященном Дню сотрудника органов внутренних дел Российской Федерации (ФОТО)



Сегодня в Екатеринбурге состоялось торжественное мероприятие, приуроченное ко Дню сотрудника органов внутренних дел Российской Федерации. В этом году главный праздник российской полиции совпал со 100-летней годовщиной со дня образования советской милиции.

В торжественном мероприятии, прошедшем в ДК Железнодорожников, приняли участие руководство и личный состав Главного управления МВД России по Свердловской области, сотрудники и ветераны территориальных подразделений полиции, а также приглашенные гости, в том числе и.о. руководителя следственного управления СК России по Свердловской области полковник юстиции М.В.Бусылко, который поздравил руководство и сотрудников



### Официальный сайт

# Следственное управление Следственного комитета Российской Федерации по Свердловской области

областной полиции с этим знаменательным днем и от всего коллектива регионального СКР пожелал свердловским полицейским, ветеранам МВД и членам их семей новых достижений в профессиональной сфере, счастья, удачи и крепкого здоровья.

В этот торжественный день в адрес уральских стражей порядка прозвучали самые теплые слова поздравлений от Губернатора Свердловской области Е.В.Куйвашева, заместителя Генерального прокурора РФ Ю.А.Пономарева, Уполномоченного по правам человека в Свердловской области Т.Г.Мерзляковой, заместителя полномочного представителя Президента Российской Федерации в Уральском федеральном округе А.М.Калиберды и многих других высокопоставленных должностных лиц. Ряд сотрудников, ветеранов системы МВД и членов их семей были награждены ведомственными и общественными наградами, а также почетными грамотами и памятными подарками.

В ходе торжественного мероприятия была отдана дань памяти и тем стражам правопорядка, которые сложили свои головы в нелегкой и опасной борьбе с преступностью. Их светлую память собравшиеся почтили минутой молчания.

В завершение мероприятия состоялся праздничный концерт, который вызвал у всех, кто пришел сегодня в ДК Железнодорожников, массу положительных эмоций, ведь каждый из артистов (в большинстве своем ими явились действующие и бывшие сотрудники органов внутренних дел) вложил в выступление всю свою душу!

Коллектив следственного управления СК России по Свердловской области искренне и сердечно поздравляет всех сотрудников свердловского гарнизона полиции, ветеранов органов внутренних дел и членов их семей с профессиональным праздником и желает им всего самого наилучшего!

## Изображения











## Официальный сайт

## Следственное управление Следственного комитета Российской Федерации по Свердловской области











10 Ноября 2017

Адрес страницы: <a href="https://sverdlovsk.sledcom.ru/news/item/1178458">https://sverdlovsk.sledcom.ru/news/item/1178458</a>